

2.88万元至3.88万元

# 宏光 MINI EV 许昌上市



郝军伟(左前)和李亚飞为新车揭幕

本报讯(记者 朱占华 文/图)7月25日,五菱品牌旗下首款四座新能源车——宏光 MINI EV 许昌上市发布会在许昌中悦五菱宝骏 4S 店隆重举办。动感的开场舞拉开了上市会的序幕,该店总经理郝军伟和销售经理李亚飞为新车揭幕,并公布售价:宏光 MINI EV 共推出轻松款、自在款、悦享款三款车型,售价分别为 2.88 万元、3.28 万元、3.88 万元。

宏光 MINI EV 的长、宽、高分别为 2917mm、1493mm、1621mm,小巧车身带来极致灵活的驾驶感受,无论在小巷或是城市拥堵路段都能穿梭自如,让出行更轻松高效,免除“停车难”的困扰。同时,宏光 MINI EV 充电模式不依赖传统充电桩,家用 220V 即可完成便捷充电,且每公里花费仅 5 分钱,实现出行“轻成本”。

在安全层面,宏光 MINI EV 以全球高标准

准锻造而来,历经多重严苛测试,精工硬核,实力诠释小而强大。宏光 MINI EV 采用笼式高强度车身骨架设计,整个车身高强度钢比例达到 57%,“钢筋铁骨”为驾乘人员营造坚实的安全壁垒。同时,宏光 MINI EV 全系标配了 ABS 防抱死系统、EBD 制动力分配以及胎压监测和倒车雷达功能,后排还配备 2 个 ISO-FIX 儿童安全座椅接口,顶级安全配置让用户尽享一路安心。

正如郝军伟在活动现场说的:“上汽通用五菱以用户需求为中心,基于对时代出行痛点的深度洞察,匠心打造了宏光 MINI EV。这是一款能够全方位满足用户出行代步多样化需求的产品,为讲究实用、注重安全及经济便捷的出行用户群体提供了物超所值的出行代步新选择。”

专属设计团队的操刀下,充满了极具创造力与想象力的造型刻画,例如横向提升视觉张力的“星链式”上格栅、“劲弩”镀铬线条、R-Line 专属尾灯设计、前后专属运动保险杠、大面积镀铬四出排气管等。

与以往的轿跑 SUV 车型不同,探岳 X 的掀背造型并没有以牺牲车内空间为代价,优美的车顶曲线自 B 柱开始以“黄金角度”下落,打破了人们对 Coupe 车型空间小的固有认知。值得注意的是,探岳 X 采用了双尾翼造型与其他豪华品牌轿跑 SUV 车型不谋而合,尤其是后扰流板不仅进一步勾勒出探岳 X 的动感曲线,而且能在任何路况下提供适当的下压力,将实用性性与审美性巧妙结合,使探岳 X 的风阻系数仅为 0.342,领先同级车型。

探岳 X 搭载第三代 EA888 2.0T 高/低功率两款发动机,匹配 7 速湿式双离合变速器,百公里加速仅需 7.6s。其中,高功率动力版本车型搭载大众汽车先进的 4Motion 智能四驱系统,配备博格华纳第五代电控多片离合器中央差速器,在极限工况下可以实现 100% 后轮驱动力输出,可以在非铺装路面上走得更舒适、更安心。

虑比较多的方面,毕竟现在人生活越来越好,对车的需求也有了新的变化。从最初的刚需用车,到现在对车的外观、性能、配置等有了更高的要求,所以换车成为很多人需要考虑的事情。换车,一定要考虑车辆是否保值。别克英朗在 2020 年 6 月份以 22661 辆排在了轿车销量的第 6 名,市场占有率比较高。市场占有率高的车型,在卖的时候也亏不到哪儿去,在市场上相对保值。

目前,2021 款英朗提供两种动力组合,分别为 1.5L 自然吸气发动机的“典范车型”以及 1.3T 三缸涡轮增压发动机搭配 48V 轻混两种。各动力车型则仅有进取型和精英型两种配置,并且,1.5L 和 1.3T 相同配置的售价完全一样。这也对消费者抛出了一道相当有意思的选择题,一种是技术更新颖的三缸发动机车型,一种则是看起来顺眼得多的 1.5L+6AT 组合车型。不论选择哪一种,性价比都非常高。更重要的是,该车型在许昌新纪元别克 4S 店优惠力度非常大,想买的你,你现在就可以入手。

本报讯(记者 任萌 文/图)如果说今年汽车市场中哪个细分市场最热闹,轿跑 SUV 绝对排第一个。进入 2020 年以来,轿跑 SUV 这一细分市场非常“受宠”,各大车企争先恐后发布旗下轿跑 SUV。7 月 25 日,一汽-大众大众品牌首款轿跑 SUV——探岳 X 正式亮相许昌。

一汽-大众许昌恒业 4S 店市场部经理李蓓告诉记者,作为一汽-大众大众品牌首款轿跑 SUV,探岳 X 以独具美感的 Coupe 造型设计,定义了 SUV 设计美学的新高度。作为大众汽车在中国生产的首款 100% R-line 车型,探岳 X 将轿跑 SUV 的 Coupe 运动风格设计与高性能产品特性相融合,集高“颜值”与高实用性于一身,不但满足了年轻消费者对“颜值”和驾控的追求与需要,而且引领了轿跑 SUV 新风潮。

作为大众汽车在中国生产的首款 100% R-line 车型,探岳 X 在大众 R 高性能品牌

# 探岳 X 引领轿跑 SUV 新风潮



图为一汽-大众许昌恒业 4S 店展出的探岳 X

# “双猫”出击 欧拉新能源萌动许昌



图为欧拉“双猫”上市会现场

本报讯(记者 任萌 文/图)7月25日晚,在市区曹魏古城南城门,由许昌通盛祥欧拉 4S 店举办的欧拉“双猫”许昌上市会暨欧拉团购会活动完美谢幕。在活动现场,近百名喜爱欧拉品牌的消费者一睹欧拉白猫和欧拉黑猫的风采,部分消费者还在现场成功预订到了自己的爱车。

许昌通盛祥欧拉 4S 店总经理张艳兵告诉记者,欧拉白猫作为长城汽车旗下新能源品牌欧拉第三款车型,上市后共推出两种续航里程版本,分别是 360km 与长续航 401km。新车补贴后售价 7.58 万元至 8.88 万元。同时,该店还在现场展出了正式命名为“欧拉黑猫”(原欧拉 R1)的纯电动汽车,新车补贴后售价 6.98 万元至 8.48 万元。两款车型形成“双猫”组合,致力于为许昌消费者提供更为丰富的选择。

据了解,欧拉白猫的外观设计十分简洁,椭圆形前杠呼吸式散热孔搭配长圆形前大灯,形成超高辨识度“猫形”前脸。欧拉白猫拥有专属智能家居互联与车机互联系统,还拥有主驾驶座 6 向调节、副驾驶 4 向调节,无线充电等多种使用功能。欧拉白猫首创的单踏板驾驶模式,使得驾驶者可以省力、省电,提供车辆行驶中的舒适性。

欧拉白猫采用 ME 专属纯电平台打造,而该平台具有高集成、高节能、动力强悍等多种特点。值得一提的是,该车拥有领先同级的 401km(NEDC)超长续航水平,而新增的快充功能使其仅需 45 分钟便能从 5% 电量达到 80%。

欧拉黑猫作为“双猫”组合的一员,同样拥有极致的表现。该车续航里程为 405km,能够从容应对消费者多样化的出行需求。外观内饰、产品性能、舒适配置、智能配置等 4 大层面实现 21 项升级,称得上内外兼修。值得一提的是,欧拉黑猫同样新增单踏板模式,可以实现自由调节行车时的反馈力度。

作为长城欧拉的又一重磅力作,欧拉白猫已成为电动汽车细分市场最为抢眼的“新星”。未来,随着“猫系家族”更多新成员的出现,长城欧拉会为消费者带来更多购车选择。

# 一位市民在许昌新纪元别克 4S 店买了辆车,他的理由是—— 别克英朗:安全、保值、性价比高



许昌新纪元别克 4S 店展示的别克英朗

本报讯(记者 侯力强 文/图)7月23日,市民牛先生在许昌新纪元别克 4S 店买了一辆别克英朗。除了认可许昌新纪元别克 4S 店良好的服务外,他还认准了别克英朗的几大优势:安全、保值、性价比高。

首先说安全。牛先生认为,别克在众多车友中的口碑是铁皮厚、车身重、汽车中的“小坦克”。关于别克英朗的安全性,他觉得是很令人满意的。英朗的整车安全设计可满足 C-NCAP、EURO-NCAP 以及 NHTSA 安全碰撞的五星标准。

“买车不是给我一个人买的,老婆也要经常开,作为新手她开车时难免会磕磕碰碰,所以把安全性放在了首位,最终选择了别克英朗。”牛先生说。

其次说保值。牛先生说,保值是大家考

# 别克昂科威 S、昂科威 S Avenir 艾维亚媒体品鉴会圆满结束

本报讯(记者 朱占华 文/图)7月29日,许昌骏恒别克 4S 店举办了别克昂科威 S、昂科威 S Avenir 艾维亚媒体品鉴会,许昌各媒体记者参加了此次活动,在昂科威 S、昂科威 S Avenir 艾维亚正式上市之前,“尝鲜”昂科威 S、昂科威 S Avenir 艾维亚带来的全新感受。

据许昌骏恒别克 4S 店总经理孙磊介绍,别克昂科威 S 与昂科威 S Avenir 艾维亚是基于通用汽车中型豪华 SUV 架构打造的全新车型。别克昂科威 S 不仅拥有潮流动感的内外饰设计、智能强大的互联科技、完备领先的安全防护和高效精准的驾控魅力,还将以全面且易

于感知的舒适体验,充分满足消费者对出行品质的更高追求。

坐在别克昂科威 S 里,体验其独有的全感官智能触控座舱,通过由 10 英寸高清触摸屏、8 英寸高清液晶仪表盘、HUD 平视显示屏和高清流媒体后视镜组成的“创新多屏互联”轻松掌控多种信息,享受兼具科技感与实用性的驾驶体验。昂科威 S Avenir 艾维亚除了拥有无线 Apple CarPlay 手机映射功能外,还首次引入手机无线充电功能,为“智能化”出行带来更多自由快感。

喜欢这两款车,别忘了到许昌骏恒别克 4S 店。



昂科威 S Avenir 艾维亚

# 新宝骏 RC-5、RC-5W 亿元招募万名先享者 预售价 6.89 万元起

本报讯(记者 朱占华 文/图)据许昌天勤宝骏体验中心总经理张广介绍,“新宝骏 RC-5、RC-5W 亿元招募万名先享者”政策是消费者只需到店预付 99 元订金,即可享受六重大礼,加入亿元普及计划。普及礼:前万名用户每人享 10000 元普及基金;智幸礼:赢取价值 3999 元智能大礼;智贷礼:24 期零利息;智换礼:3000 元置换补贴;智保礼:3 年 7 次免费保养;智尊礼:领取定制先享 T 恤及徽章。

7月25日,许昌天勤宝骏体验中心举办了“新宝骏 RC-5、RC-5W 亿元招募万名先享者”品鉴会活动。让现场嘉宾品鉴新车的同时,也享受到宝骏厂家推出的“亿元招募万名

先享者”预订新车优惠政策的实惠。

新宝骏 RC-5、RC-5W 的外观采用星际几何美学设计原理,年轻动感的运动气息扑面而来;智能语音功能、智能 App 云端互联、手机、车、智能家居的智能互联,让生活更加随心;拥有 ICA 高速智能领航系统、ACC 全速域自适应巡航系统、IHMA 智能远近光切换系统等配置的 L2 智能驾驶让生活更智能;全系标配 BOSCH ESP 9.3 车身稳定系统、森林级洁净空间系统,为用户带来安全、健康的守护。

面对如此智能家轿和力度空前的订车优惠政策,已经心动的你,赶快到许昌天勤宝骏体验中心抢购吧!



新宝骏 RC-5

# 重磅 SUV 东南 DX7 星跃即将上市



喜迎新款上市,现款东南 DX7 正超低价促销

本报讯(记者 侯力强 文/图)记者从许昌鸿通东南 4S 店了解到,东南汽车在 25 年造车经验基础上打造的重重量级产品东南 DX7 星跃即将上市,为喜欢 SUV 的消费者带来新的选择。

深耕车市 25 年,东南汽车始终保持着对品质追求和用户经验的持续创新,用心为国民造好每一台车,东南 DX7 星跃也不例外。

东南 DX7 星跃融合意大利顶尖美学理念,源于世界级跑车灵感美学,严格遵循空气动力学和黄金分割理念打造车身比例。星羽式 LED 前大灯组、放射状点阵式进气格栅、镀铬电镀星钻装饰,犹如羽翼丰满的雄鹰展翅,在延续家族化设计的同时,视觉冲击更为强烈,整体风范自成一派。从车身轮廓和各处特征线来看,新款东南 DX7 星跃沿袭了东南品牌经典的“流动之力”设计语言,将动感与美学融为一体,赋予其非凡的视觉感官,以全新形象面对大众。

作为一款 SUV 车型,东南 DX7 星跃的空间非常宽敞。其长、宽、高分别为 4570mm、1905mm、1720mm,轴距为 2700mm,保留了东南 DX7 大空间的优势,使得驾乘更加舒适。

动力方面,东南 DX7 星跃可谓用心良苦,搭载了全新的发动机与变速箱的动力总成。东南 DX7 星跃搭载的发动机是沈阳航天三菱 4A95TD 1.5T 缸内直喷发动机,符合国六排放标准,最大功率达到 197 马力。同时,东南 DX7 星跃操控平顺自如,并拥有极高的燃油经济性。因此,未上市先热的东南 DX7 星跃无疑是广大消费者购车时的绝佳之选。

同时,东南 DX7 星跃还贴心地配置了同级 SUV 车型少有的方向盘换挡拨片,轻轻一拨,就能享受到手动操纵车辆的更强驾驶乐趣。新车采用全新电子换挡设计,换挡响应速度快,操作更快捷,通过模拟电子信号控制档位,行车电脑能自动纠错,从而起到保护变速箱的作用,可以让行车更平顺,耗油量进一步下降。

25 年来对品质的坚守和追求,让东南汽车一步步走进消费者的心中,成为大家交口称赞和信赖的国产汽车品牌。我们有理由相信,东南 DX7 星跃会成为东南汽车又一款大受欢迎的 SUV。